Современный спорткомплекс БГУКИ в Минске откроют к началу нового учебного года

1 мая 2020 12:11

К началу нового учебного года в столице на ул. Рабкоровской откроется современный спорткомплекс Белорусского государственного университета культуры и искусств, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».

Подписаться

Напомним, к его строительству приступили еще в 2007 году. Открытие комплекса ждут с нетерпением, оно станет подарком к 45-летию вуза.

По словам проректора по воспитательной работе БГУКИ Дарьи Кожемяко, ранее у университета не было собственных спортивной и культурнозрелищной площадок. Физкультура и занятия творческих кафедр вуза проходили в арендуемых помещениях.

— В настоящий момент закончены отделочные работы и проводится монтаж специального оборудования: светового и звукового, — рассказала Д. Кожемяко.

Проректор отметила универсальность также спортивный Там будет комплекса. ДЛЯ организации учебного процесса, два тренажерных зала, а также спортзал, совмещенный с концертной площадкой, которая при необходимости может быть демонтирована и использована под спортивную зону. Предполагается, что посещать спорткомплекс смогут университета, студенты как так И жители Октябрьского района Минска.